

臺南市教育產業工會第二、三屆理事長 暨社團法人臺南市教師會第一、二屆理事長 交接典禮新聞稿

臺南市教育產業工會與臺南市教師會於日前的會員代表大會，分別選出三、二屆理監事，並順利產生理事長，由賢北國小侯俊良老師及南大附聰陳杉吉老師分別擔任。

兩會是臺南市最大的教育團體，肩負本市九千多位會員教師的託付，積極認真的參與各項教育活動，原任理事長許又仁老師（臺南市教育產業工會）、侯俊良老師（臺南市教師會）以及理監事群三年來的努力，會務的推展順利有效率，也讓社會大眾對教師組織有了不一樣的想法，本市諸多教育政策、教學專業增進、教師權益、會員福利以及社會公益，甚至代表臺南市與許多外埠教育團體專業互動，都有兩會用心經營的軌跡。

許又仁老師非常欣慰組織的順利傳承，也分享自身最大的收穫：「凡事都不盡如人意，但就是因為凡事都不盡如人意，所以我們才會反省思考，思考更恰當的做法、更好的方式。」這正是我們組織的精神，也是我們堅持教育公共化與民主化的理念根源。

侯俊良老師特別舉出「雁行理論」著墨於組織的團體凝聚力：「一個人走可以走得很快，但是如果要走得很遠，那我們就得一群人走。」並感謝組織幹部義務、辛苦的付出。

陳杉吉老師具備扎實、深厚的課程理論與特教專業背景，一直是全國相關政策的規劃參與者，接掌教師會理事長後將更深化本會教育政策的專業形塑。

兩位新任理事長感謝本市關心教育的團體與個人，對本會的重視與肯定，今日典禮會場各教育團體俱集，本會自栩擔任臺南市最寬廣便利的教育平臺，期盼未來的三年與各界一同為臺南市學生與教育投注心力。

臺南市教育產業工會 理事長 侯俊良 0982939559

臺南市教師會 理事長 陳杉吉 0960529108

新聞聯絡人：臺南市教育產業工會副秘書長

臺南市教師會 副總幹事

施文平 0960-508-708

